重庆千里科技股份有限公司 关于对外投资暨关联交易的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、关联交易概述

2025年3月2日, 重庆千里科技股份有限公司(以下简称"公司")召开 第六届董事会第十六次会议,审议通过了《关于对外投资暨关联交易的议案》。 同意公司与重庆两江新区高质量发展产业私募股权投资基金合伙企业(有限合伙) (以下简称"两江产业基金")、重庆产业投资母基金合伙企业(有限合伙)(以 下简称"重庆产业母基金")、重庆江河汇企业管理有限责任公司(以下简称"江 河汇")、浙江吉润汽车有限公司(以下简称"吉利")、迈驰智行(重庆)科 技有限公司(以下简称"迈驰")、宁波路特斯机器人有限公司(以下简称"路 特斯")共同签订《车 BU 投资框架协议》,指定公司全资子公司与两江产业基 金或其指定关联方、重庆产业母基金及江河汇指定主体共同出资 15 亿元人民币 发起设立有限合伙企业(以市场监督管理局核准的名称为准,以下简称"千里合 伙企业")。其中,公司全资子公司出资2亿元人民币并担任千里合伙企业的普 通合伙人。千里合伙企业设立后,将以15亿元人民币现金向由关联方吉利或其 指定主体、关联方迈驰、关联方路特斯或其指定主体及为员工激励目的设立的有 限合伙企业(以下简称"员工持股平台")共同投资设立的重庆千里智驾有限公 司(暂定名,以市场监督管理局核准的名称为准,以下简称"合资公司")进行 增资。详见公司于 2025 年 3 月 3 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn) 披露的《重庆千里科技股份有限公司关于对外投资暨关联交易的公告》(公告编 号: 2025-017)。

2025年6月5日,公司召开第六届董事会第二十一次会议,审议通过了《关 于对外投资暨关联交易相关事项的议案》。同意待千里合伙企业及合资公司分别 设立、并完成千里合伙企业向合资公司的增资后,由千里合伙企业与吉利、迈驰、

路特斯、员工持股平台共同签署《关于重庆千里智驾有限公司之股东协议》。详见公司于 2025 年 6 月 6 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn) 披露的《重庆千里科技股份有限公司关于对外投资暨关联交易的进展公告》(公告编号: 2025-042)。

二、交易进展情况

公司全资子公司重庆智骐鑫旺企业管理有限公司(以下简称"智骐鑫旺")与两江产业基金、重庆产业母基金及海南江河乾达投资合伙企业(有限合伙)(江河汇指定主体,以下简称"江河乾达"),依照前期协议约定共同设立重庆江河启兴企业管理合伙企业(有限合伙),并已于2025年6月27日完成工商注册登记手续,取得重庆两江新区市场监督管理局颁发的营业执照,相关登记信息如下:

企业名称: 重庆江河启兴企业管理合伙企业(有限合伙)

出资额: 150,000 万元

类型:有限合伙企业

成立日期: 2025年6月27日

执行事务合伙人: 重庆智骐鑫旺企业管理有限公司

委派代表:印奇

主要经营场所: 重庆市两江新区礼嘉街道金山大道黄环北路2号

股东情况:

股东	出资额(万元)	股权比例
智骐鑫旺	20, 000	13. 34%
两江产业基金	50, 000	33. 33%
重庆产业母基金	50, 000	33. 33%
江河乾达	30,000	20.00%
合计	150, 000	100%

此外,国家市场监督管理总局已出具了《经营者集中反垄断审查不实施进一 步审查决定书》(反执二审查决定[2025]356号),决定对新设合营企业案不实 施进一步审查,从即日起可以实施集中。

重庆迈驰、吉利、路特斯及员工持股平台重庆智江众旺企业管理咨询合伙企业(有限合伙)(以下简称"智江众旺")共同设立了重庆千里智驾科技有限公司

(以下简称"千里智驾"),并已于2025年6月27日完成工商注册登记手续,取得重庆两江新区市场监督管理局颁发的营业执照。

公司将积极关注本次交易的进展情况,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

重庆千里科技股份有限公司董事会 2025年6月28日